



В Арзгирском районе завершено расследование уголовного дела в отношении милиционера отдела вневедомственной охраны, сфальсифицировавшего протокол об административном правонарушении

Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении милиционера отдела вневедомственной охраны при ОВД по г. Буденновску и Буденовскому району, сфальсифицировавшего протокол об административном правонарушении.

Следствием установлено, что милиционер, находясь на суточном дежурстве по охране общественного порядка на пересечении улиц Кирова и Оджаева с. Арзгир, с целью увеличения показателей работы по выявлению и пресечению административных правонарушений, внес в официальный документ - протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ (распитие пива в общественном месте), заведомо ложные сведения о том, что местный житель, находясь на территории стадиона «Юность» с. Арзгир, распивал пиво «Ячменный колос» в присутствии двух посторонних граждан. При этом, следствием достоверно установлено, что записанный в правонарушители гражданин на самом деле пиво на стадионе не распивал и вообще находился совсем в другом месте, как впрочем и «свидетели» правонарушения. На основании указанного протокола невиновный гражданин был привлечен к административной ответственности и подвергнут наказанию в виде штрафа в размере 100 рублей.

Органами предварительного следствия милиционеру отдела вневедомственной охраны предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями) и ст. 292 УК РФ (служебный подлог). В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Заметим, что фальсификация протоколов об административных правонарушениях сотрудниками органов внутренних дел на сегодняшний день является достаточно распространенным явлением. Так, только в производстве следователей Буденновского межрайонного следственного отдела находятся еще три уголовных дела по обвинению сотрудников милиции в совершении аналогичных преступлений. Особую тревогу вызывает то, что от таких преступных посягательств служителей правопорядка страдают законопослушные граждане.

**Пресс-служба следственного управления
Следственного комитета при прокуратуре
Российской Федерации**



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

по Ставропольскому краю

21 Января 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/622365>